
 教育委員会 

かながわ読書のススメ

「取組事例ガイドブック」
～子ども読書の推進に携わるすべての方へ～

子どもたちが読書への興味・関心を高められる
取組や活動を紹介しています
子どもたちに多様な読書の機会を！

読書習慣の第一歩は家庭から
親子で読書に親しむための取組事例を
集めました

●ファミリー読書
●ブックスタート
●セカンドブック 等

地域には本との出会いがあふれている
図書館などで開催している様々な取組事例
を集めました

●ブックトーク
●読書マラソン
●私設図書館 等

友達や先生と一緒に本に親しむ時間を
授業や学校図書館等で取り組んでいる
事例を集めました

●ブックバイキング
●ビブリオバトル
●読書週間の取組 等

様々な企業や関係機関、団体が
子どもたちの読書を支えています
多様な読書活動の事例を集めました

●多言語読み聞かせイベント
●アニメとのコラボ企画
●読書の秘訣カード 等

問合せ先／神奈川県教育委員会教育局生涯学習部
生涯学習課【社会教育グループ】(045)210-8347(直通)

取組事例ガイドブック 検索

☆ ビブリオバトルやブックトークなどの説明書 『 やってみよう 』 も参考にしてください

１家庭における
子ども読書活動の事例

２地域における
子ども読書活動の事例

３学校等における
子ども読書活動の事例

４専門・関係機関及び団体等における

子ども読書活動の事例



○ファミリー読書 ○ブックスタート
○セカンドブック ○ファミリー読書の日

○夏休み読書チャレンジ ○ブックトーク ○子ども読書まつり
○こどもとしょかんまつり ○調べ学習の基礎講座 ○読書マラソン
○本に親しむ環境づくり ○移動図書館 ○どこでも図書館プロジェクト
○図書館の図書委員会 ○私設図書室運営 ○電子図書館サービス
○ティーンズ向けフロア ○くるくるとしょかん ○「りんごの棚」
○こども４コマ漫画 ○フロンターレ選手と本を楽しもう ○YA大賞
○ぬいぐるみおとまり会 ○ブックトーク ○ジュニア司書

家庭における子ども読書活動の事例（４事例）

地域における子ども読書活動の事例（21事例）

○お話いっぱい ○創作劇 ○誕生会の読み聞かせ ○読書週間
○読書生活シート ○ブックバイキング ○行列のできる図書館
○読書案内の冊子 ○読書週間 ○サードブック ○ブックトーク
○ＰＯＰコンクール ○ビブリオバトル ○図書委員会による推進
○生徒主体の図書室づくり ○高校生による読み聞かせ
○多言語による読み聞かせ ○ビブリオバトル ○図書館企画展
○選書ツアー ○読書会 ○読書機会の提供 ○個に応じた読書活動

学校等における子ども読書活動の事例（23事例）

○多言語読み聞かせイベント ○コラボ企画
○ビブリオバトル ○読書の秘訣カード ○こどもによる紙しばい道場
○企業と学校の連携 ○図書館まつりのおはなし会 ○団体によるおはなし会

専門・関係機関及び団体等における子ども読書活動の事例（８事例）

掲載取組事例一覧


